
 

 

 

 

「治安に関する世論調査」の概要 

 

平 成 2 9 年 1 1 月 

内 閣 府 政 府 広 報 室 

 

調 査 対 象 全国18歳以上の日本国籍を有する者 3,000人 

 有効回収数  1,765人（回収率 58.8％） 

調 査 時 期 平成29年９月14日～９月24日（調査員による個別面接聴取） 

調 査 目 的 治安に関する国民の意識を把握し、今後の施策の参考とする。 

調 査 項 目 治安に対する意識 

 犯罪に対する不安 

 警察に対する要望 

調 査 実 績 「治安に関する世論調査」（平成16年７月、平成18年12月） 

 「治安に関する特別世論調査」（平成24年７月） 

（平成18年度の調査から、調査対象者に調査主体が「内閣府」であることを提示した上で実施。） 

 

そ の 他 平成28年度から調査対象者の年齢を18歳以上に引き下げているため、 

 20歳以上を対象としていた前回調査までとの単純な比較には、注意を 

 要する。 

 



- 1 - 

１ 治安に対する意識 

 (１) 日本は安全・安心な国か 

 

 

 

 

平成29年９月 

(参考) 

平成24年７月 

・そう思う（小計） 80.2％ 59.7％ 

・そう思う 28.9％ 14.7％ 

・どちらかといえばそう思う 51.3％ 45.0％ 

・そう思わない（小計） 18.9％ 39.4％ 

・どちらかといえばそう思わない 13.3％ 25.4％ 

・そう思わない  5.7％ 14.0％ 

 

 

  

問１ あなたは、現在の日本が、治安がよく、安全で安心して暮らせる国だと思いますか。 

この中から１つだけお答えください。 

総 数 ( 1,765 人)

〔 性 〕

男 性 ( 859 人)

女 性 ( 906 人)

〔 年 齢 〕

18 ～ 29 歳 ( 138 人)

30 ～ 39 歳 ( 203 人)

40 ～ 49 歳 ( 314 人)

50 ～ 59 歳 ( 293 人)

60 ～ 69 歳 ( 401 人)

70 歳 以 上 ( 416 人)

（該当者数）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（％）

36.2 

22.0 

47.0 

55.4 

0.5 

1.2 

12.0 

14.5 

4.3 

7.0 

34.8 

28.6 

25.2 

28.3 

28.4 

30.8 

51.4 

54.2 

59.6 

55.3 

49.9 

42.3 

-

-

0.3 

-

2.0 

1.4 

9.4 

11.3 

11.5 

11.3 

13.5 

18.0 

4.3 

5.9 

3.5 

5.1 

6.2 

7.5 

そう思う どちらかといえば
そう思わない

28.9 51.3 

0.8 

13.3 5.7 

そう思う（小計）80.2

どちらかといえば
そう思う

そう
思わない

そう思わない（小計）18.9

わから
ない
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表１ 日本は安全・安心な国か 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔参考〕 日本は安全・安心な国か 

  

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 

1,765  80.2  28.9  51.3  18.9  13.3  5.7  0.8  

859  83.2  36.2  47.0  16.3  12.0  4.3  0.5  

906  77.4  22.0  55.4  21.4  14.5  7.0  1.2  

138  86.2  34.8  51.4  13.8  9.4  4.3  -

203  82.8  28.6  54.2  17.2  11.3  5.9  -

314  84.7  25.2  59.6  15.0  11.5  3.5  0.3  

293  83.6  28.3  55.3  16.4  11.3  5.1  -

401  78.3  28.4  49.9  19.7  13.5  6.2  2.0  

416  73.1  30.8  42.3  25.5  18.0  7.5  1.4  

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

70 歳 以 上

60 ～ 69 歳

〔年 齢〕

50 ～ 59 歳

〔 性 〕

総 数

男 性

女 性

18 ～ 29 歳

該

当

者

数

そ

う

思

う

（

小

計

）

そ

う

思

わ

な

い
（

小

計
）

わ

か

ら

な

い

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い
（

注
）

そ

う

思

わ

な

い

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 

2,097 42.4  11.6  30.9  54.7  36.5  18.2  2.2  0.7  

1,795 46.1  12.3  33.9  52.5  35.7  16.9  0.9  0.4  

1,956 59.7  14.7  45.0  39.4  25.4  14.0  　※ 0.9  

1,745 80.3  28.8  51.5  18.9  13.2  5.6  　※ 0.9  

1,765 80.2  28.9  51.3  18.9  13.3  5.7  　※ 0.8  

（注）平成18年12月調査までは、｢あまりそう思わない｣となっている。

　※：調査をしていない項目

わ

か

ら

な

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

平成16年７月調査

平成18年12月調査

平成29年９月調査

平成29年９月調査

該

当

者

数

そ

う

思

う

（

小

計

）

そ

う

思

わ

な

い
（

小
計
）

平成24年７月調査

（うち20歳以上）
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 (２) 最近の治安に関する認識 

 

 

 

 

平成29年９月 

(参考) 

平成24年７月 

・よくなったと思う（小計） 35.5％ 15.8％ 

・よくなったと思う  8.1％  2.5％ 

・どちらかといえばよくなったと思う 27.4％ 13.3％ 

・悪くなったと思う（小計） 60.8％ 81.1％ 

・どちらかといえば悪くなったと思う 48.6％ 52.6％ 

・悪くなったと思う 12.2％ 28.6％ 

 

  

問２ あなたは、ここ１０年間で日本の治安はよくなったと思いますか。それとも、悪くなっ

たと思いますか。この中から１つだけお答えください。 

総 数 ( 1,765 人)

〔 性 〕

男 性 ( 859 人)

女 性 ( 906 人)

〔 年 齢 〕

18 ～ 29 歳 ( 138 人)

30 ～ 39 歳 ( 203 人)

40 ～ 49 歳 ( 314 人)

50 ～ 59 歳 ( 293 人)

60 ～ 69 歳 ( 401 人)

70 歳 以 上 ( 416 人)

（該当者数）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（％）

12.1 

4.3 

33.5 

21.6 

2.7 

4.5 

41.1 

55.7 

10.6 

13.8 

12.3 

7.4 

7.0 

4.4 

8.2 

10.3 

45.7 

30.0 

22.3 

23.2 

25.4 

28.8 

2.9 

1.5 

3.2 

1.0 

3.0 

7.7 

31.2 

48.3 

55.7 

57.3 

51.4 

40.4 

8.0 

12.8 

11.8 

14.0 

12.0 

12.7 

よくなった
と思う

どちらかといえば
悪くなったと思う

8.1 27.4 

3.6 

48.6 12.2 

よくなったと思う（小計）35.5

どちらかといえば
よくなったと思う

悪くなった
と思う

悪くなったと思う（小計）60.8

わから
ない
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表２ 最近の治安に関する認識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔参考〕 最近の治安に関する認識 

  

よ

く

な

っ

た

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

よ

く

な

っ

た

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

悪

く

な

っ

た

と

思

う

悪

く

な

っ

た

と

思

う

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 

1,765  35.5  8.1  27.4  60.8  48.6  12.2  3.6  

859  45.6  12.1  33.5  51.7  41.1  10.6  2.7  

906  25.9  4.3  21.6  69.5  55.7  13.8  4.5  

138  58.0  12.3  45.7  39.1  31.2  8.0  2.9  

203  37.4  7.4  30.0  61.1  48.3  12.8  1.5  

314  29.3  7.0  22.3  67.5  55.7  11.8  3.2  

293  27.6  4.4  23.2  71.3  57.3  14.0  1.0  

401  33.7  8.2  25.4  63.3  51.4  12.0  3.0  

416  39.2  10.3  28.8  53.1  40.4  12.7  7.7  

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

70 歳 以 上

60 ～ 69 歳

〔年 齢〕

50 ～ 59 歳

〔 性 〕

総 数

男 性

女 性

18 ～ 29 歳

該

当

者

数

よ

く

な

っ

た

と

思

う

　

　

　

　

　

　
（

小

計
）

悪

く

な

っ

た

と

思

う

　

　

　

　

　

　
（

小

計
）

わ

か

ら

な

い

よ

く

な

っ

た

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

よ

く

な

っ

た

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

悪

く

な

っ

た

と

思

う

悪

く

な

っ

た

と

思

う

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 

2,097 7.1  1.5  5.5  86.6  42.8  43.8  5.1  1.2  

1,795 11.3  2.4  8.9  84.3  46.6  37.7  4.0  0.4  

1,956 15.8  2.5  13.3  81.1  52.6  28.6  　※ 3.1  

1,745 35.3  8.1  27.2  61.0  48.7  12.3  　※ 3.7  

1,765 35.5  8.1  27.4  60.8  48.6  12.2  　※ 3.6  

　※：調査をしていない項目

わ

か

ら

な

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

平成16年７月調査

平成18年12月調査

平成29年９月調査

平成29年９月調査

該

当

者

数

よ

く

な

っ

た

と

思

う

　

　

　

　

　

　
（

小

計
）

悪

く

な

っ

た

と

思

う

　

　

　

　

　

　
（

小

計
）

平成24年７月調査

（うち20歳以上）
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 (３) 日本社会に関する認識 

 

 

 

（上位４項目） 

 平成29年９月 

・新しい手口の犯罪が出現した 65.2％ 

・地域社会の連帯意識が希薄となった 54.6％ 

・様々な情報が氾濫し、それが容易に手に入るようになった 49.2％ 

・犯罪に対する刑罰が軽い 38.4％ 

 

  

問３ あなたは、治安に関連して、いまの日本社会について、どのようにお考えですか。 

この中からいくつでもあげてください。（複数回答） 

（複数回答）

新しい手口の犯罪が出現した

地 域 社 会 の 連 帯 意 識 が

希 薄 と な っ た

様々な情報が氾濫し、それが

容 易に手に入るようにな った

犯 罪 に 対 す る 刑 罰 が 軽 い

青 少 年 の 教 育 が 不 十 分 だ

国 民 の 規 範 意 識が 低下 した

交番での警戒やパトロールを

す る 制 服 警 察 官 が 少 な い

警 察 の 取 締 り が 不 十 分 だ

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

65.2

54.6

49.2

38.4

37.3

34.0

18.8

16.2

0.7

1.5

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70

総 数 （N=1,765人、M.T.=316.9％)

(%)
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表３ 日本社会に関する認識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔参考〕 治安が悪くなったと思う原因 

   

該

当

者

数

地

域

社

会

の

連

帯

意

識

が

希

薄

と

な

っ

た

か

ら

景

気

が

悪

く

な

っ

た

か

ら

様

々

な

情

報

が

氾

濫

し
、

そ

れ

が

容

易

に

手

に

入

る

よ

う

に

な
っ

た

か

ら

青

少

年

の

教

育

が

不

十

分

だ

か

ら

国

民

の

規

範

意

識

が

低

下

し

た

か

ら

犯

罪

に

対

す

る

刑

罰

が

軽

い

か

ら

来

日

外

国

人

に

よ

る

犯

罪

が

増

え

た

か

ら

 
（

注

２

）

交

番

で

の

警

戒

や

パ

ト

ロ
ー

ル

を

す

る

制

服

警

察

官

が

少

な

い

か

ら

警

察

の

取

締

り

が

不

十

分

だ

か

ら

暴

力

団

や

窃

盗

団

な

ど

の

犯

罪

組

織

が

増

え

た

か

ら

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

計

(M.T.)

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 

1,816 43.8 38.6 40.6 47.0 31.9 29.8 54.4 17.7 18.8 20.4 1.4 0.9 345.5

1,513 49.0 29.7 43.8 48.1 37.2 39.3 55.1 20.9 18.1 19.3 1.3 0.8 362.5

1,587 54.9 47.4 44.7 43.8 42.8 29.1 28.2 17.6 17.3 13.5 2.1 0.7 342.2

（注２）平成16年７月調査では、「外国人の不法滞在者が増えたから」となっている。

（注１）ここ10年間で日本の治安は「どちらかといえば悪くなったと思う」、「悪くなったと思う」と答えた者に、

　　　「治安が悪くなった原因は何だと思いますか。この中からいくつでもあげてください。」と聞いている。

ここ10年間で日本の治安は「どちらかといえば悪くなったと思う」、

「悪くなったと思う」と答えた者に、複数回答

平成16年７月調査

平成18年12月調査

平成24年７月調査

（複数回答）

該

当

者

数

新

し

い

手

口

の

犯

罪

が

出

現

し

た

地

域

社

会

の

連

帯

意

識

が

希

薄

と

な

っ

た

様

々

な

情

報

が

氾

濫

し
、

そ

れ

が

容

易

に

手

に

入

る

よ

う

に

な

っ

た

犯

罪

に

対

す

る

刑

罰

が

軽

い

青

少

年

の

教

育

が

不

十

分

だ

国

民

の

規

範

意

識

が

低

下

し

た

交

番

で

の

警

戒

や

パ

ト

ロ

ー

ル

を

す

る

制

服

警

察

官

が

少

な

い

警

察

の

取

締

り

が

不

十

分

だ

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

計

(M.T.)

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 

1,765 65.2 54.6 49.2 38.4 37.3 34.0 18.8 16.2 0.7 1.5 1.0 316.9

859 62.6 55.3 45.9 39.7 37.4 36.9 18.6 16.5 0.9 1.0 0.5 315.4

906 67.5 54.0 52.4 37.2 37.3 31.2 18.9 15.9 0.4 1.9 1.5 318.3

138 65.9 36.2 58.7 34.8 35.5 21.0 9.4 15.9 　  - 0.7 　  - 278.3

203 73.4 52.2 53.2 43.3 32.5 34.0 15.8 13.3 0.5 0.5 　  - 318.7

314 68.5 52.9 53.5 40.4 36.3 36.3 16.9 17.2 　  - 　  - 0.6 322.6

293 74.1 60.1 64.2 42.7 39.6 41.6 18.1 17.1 0.7 0.7 　  - 358.7

401 65.6 59.6 47.9 42.6 39.2 37.7 21.7 17.0 1.2 1.2 0.7 334.4

416 51.7 54.6 31.7 28.6 37.7 27.6 22.4 15.6 1.0 4.1 3.1 278.170 歳 以 上

60 ～ 69 歳

〔 性 〕

総 数

男 性

女 性

〔 年 齢 〕

50 ～ 59 歳

18 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳
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２ 犯罪に対する不安 

 (１) 不安を感じる場所 

 

 

 

（上位４項目） 

 平成29年９月 

(参考) 

平成24年７月 

・インターネット空間 61.1％ 41.9％ 

・繁華街 54.3％ 53.7％ 

・路上 47.6％ 53.6％ 

・電車、バス、飛行機などの乗り物の中 34.6％ 25.2％ 

 

  

問４ あなたが、自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安になる場所はどこですか。

この中からいくつでもあげてください。（複数回答） 

（複数回答）

イ ン タ ー ネ ッ ト 空 間

繁 華 街

路 上

電車、バス、飛行機などの乗り物の中

公 園

駅

駐 車 場 、 駐 輪 場

エ レ ベ ー タ ー

自 宅

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

61.1

54.3

47.6

34.6

32.4

27.6

25.1

21.5

15.7

0.2

3.5

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70

総 数 （N=1,765人、M.T.=324.2％)

(%)
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表４ 不安を感じる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔参考〕 不安を感じる場所  

（複数回答）

該

当

者

数

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

空

間

繁

華

街

路

上

電

車
、

バ

ス
、

飛

行

機

な

ど

の

乗

り

物

の

中

公

園

駅

駐

車

場

、

駐

輪

場

エ

レ

ベ

ー

タ

ー

自

宅

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

計

(M.T.)

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 

1,765 61.1 54.3 47.6 34.6 32.4 27.6 25.1 21.5 15.7 0.2 3.5 0.6 324.2

859 59.4 59.4 42.4 29.6 27.6 22.8 21.7 14.6 12.9 0.1 4.0 0.5 294.8

906 62.8 49.4 52.5 39.4 37.0 32.1 28.4 28.1 18.3 0.3 3.0 0.7 352.1

138 75.4 47.8 37.7 39.9 20.3 36.2 21.0 16.7 12.3 - 1.4 - 308.7

203 70.9 58.1 47.8 29.6 37.9 26.6 27.1 22.2 17.2 - - 0.5 337.9

314 74.2 53.2 47.5 35.4 39.2 32.5 24.8 22.9 14.3 - 1.0 - 344.9

293 73.7 64.5 56.7 43.0 32.1 36.9 30.0 26.3 19.8 - 1.4 - 384.3

401 59.9 61.6 49.6 35.9 34.2 24.9 27.9 23.2 14.7 0.5 2.7 - 335.2

416 34.1 41.1 42.5 27.6 27.2 17.5 19.5 16.8 15.1 0.5 9.9 2.2 254.170 歳 以 上

60 ～ 69 歳

〔 性 〕

総 数

男 性

女 性

〔 年 齢 〕

50 ～ 59 歳

18 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳

（複数回答）

該

当

者

数

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

空

間

繁

華

街

路

上

電

車
、

バ

ス
、

飛

行

機

な

ど

の

乗

り

物

の

中

　
（

注

１
）

公

園

駅

駐

車

場
、

駐

輪

場
（

注

２
）

エ

レ

ベ

ー

タ

ー

自

宅

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

計

(M.T.)

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 

2,097 19.1 45.0 53.9 15.9 33.9 22.5 22.6 20.1 18.2 1.0 6.8 1.5 260.4

1,795 40.1 44.7 60.2 15.5 37.4 19.3 24.5 21.5 15.9 0.4 4.8 0.7 285.2

1,956 41.9 53.7 53.6 25.2 36.6 26.8 27.0 23.0 13.0 0.4 6.0 0.7 307.8

1,745 61.0 54.4 47.6 34.7 32.6 27.5 25.2 21.6 15.8 0.2 3.5 0.6 324.8

1,765 61.1 54.3 47.6 34.6 32.4 27.6 25.1 21.5 15.7 0.2 3.5 0.6 324.2

（注１）平成18年12月調査までは、「電車や飛行機などの乗り物の中」となっている。

（注２）平成18年12月調査までは、「駐車場」となっている。

平成29年９月調査

（うち20歳以上）

平成29年９月調査

平成16年７月調査

平成18年12月調査

平成24年７月調査
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 (２) 不安を感じる犯罪 

 

 

 

（上位４項目） 

 

平成29年９月 

(参考) 

平成24年７月 

・インターネットを利用した犯罪 60.7％ 42.3％ 

・振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺 50.2％ 43.4％ 

・空き巣などの住宅などに侵入して物を盗む犯罪 50.1％ 51.1％ 

・暴行、傷害などの粗暴な犯罪 46.1％ 45.3％ 

   

問５ あなたが、自分や身近な人が被害に遭うかもしれないと不安になる犯罪は何ですか。 

この中からいくつでもあげてください。（複数回答） 

（複数回答）

イ ン タ ー ネ ッ ト を 利 用 し た 犯 罪

振 り 込 め 詐 欺 や 悪 質 商 法 な ど の 詐 欺

空き巣などの住宅などに侵入して物を盗む犯罪

暴 行 、 傷 害 な ど の 粗 暴 な 犯 罪

す り 、 ひ っ た く り な ど の 携 行 品 を盗 む 犯罪

飲酒運転による交通事故、ひき逃げなどの悪

質 ・ 危 険 な 交 通 法 令 違 反

自動車、オートバイ、自転車などの乗り物を盗

む 犯 罪 や 車 内 か ら 物 を 盗 む 犯 罪

誘 拐 、 子 供 の 連 れ 去 り や い た ず ら

殺 人 、 強 盗 な ど の 凶 悪 な 犯 罪

痴 漢 や 強 制 わ い せ つ な ど の 性 的 犯 罪

ス ト ー カ ー 行 為

国 際 テ ロ 組 織 な ど に よ る テ ロ 行 為

来 日 外 国 人 に よ る 組 織 犯 罪

麻薬、覚せい剤の売買、乱用などの薬物犯罪

ヤ ミ 金 融 関 連 の 犯 罪

暴 力 団 に よ る 組 織 犯 罪

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

60.7

50.2

50.1

46.1

45.4

42.3

39.0

38.5

38.3

37.6

33.1

26.5

25.9

25.1

18.2

15.2

0.3

2.3

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70

総 数 （N=1,765人、M.T.=595.4％)

(%)
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表
５
 
不
安
を
感
じ
る
犯
罪
 

〔
参
考
〕
 
不
安
を
感
じ
る
犯
罪
 

（
複

数
回
答

）

該 当 者 数

イ ン タ ー ネ ッ ト を

利 用 し た 犯 罪

振 り 込 め 詐 欺 や 悪

質 商 法 な ど の 詐 欺

空 き 巣 な ど の 住 宅

な ど に 侵 入 し て 物

を 盗 む 犯 罪

暴 行 、 傷 害 な ど の

粗 暴 な 犯 罪

す り 、 ひ っ た く り

な ど の 携 行 品 を

盗 む 犯 罪

飲 酒 運 転 に よ る 交

通 事 故 、 ひ き 逃 げ

な ど の 悪 質 ・ 危 険

な 交 通 法 令 違 反

自 動 車 、 オ ー ト バ

イ 、 自 転 車 な ど の

乗 り 物 を 盗 む 犯 罪

や 車 内 か ら 物 を 盗

む 犯 罪

誘 拐 、 子 供 の 連 れ

去 り や い た ず ら

殺 人 、 強 盗 な ど の

凶 悪 な 犯 罪

痴 漢 や 強 制 わ い せ

つ な ど の 性 的 犯 罪

ス ト ー カ ー 行 為

国 際 テ ロ 組 織 な ど

に よ る テ ロ 行 為

来 日 外 国 人 に よ る

組 織 犯 罪

麻 薬 、 覚 せ い 剤 の

売 買 、 乱 用 な ど の

薬 物 犯 罪

ヤ ミ 金 融 関 連 の 犯

罪
暴 力 団 に よ る 組 織

犯 罪

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

計

(
M
.T
.
)

人
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

1
,
76
5

60
.
7

50
.
2

50
.
1

46
.
1

4
5
.
4

4
2
.
3

39
.
0

38
.
5

3
8
.
3

3
7
.
6

3
3
.1

2
6
.5

2
5
.9

2
5.
1

1
8.
2

1
5.
2

0
.
3

2
.3

0.
5

5
95
.
4

85
9

61
.
2

46
.
4

45
.
1

45
.
5

4
0
.
9

4
2
.
6

39
.
3

33
.
8

3
7
.
5

3
3
.
9

2
9
.7

2
6
.1

3
0
.4

2
7.
7

1
9.
7

1
8.
2

0
.
5

2
.1

0.
3

5
80
.
8

90
6

60
.
2

53
.
8

54
.
9

46
.
6

4
9
.
7

4
2
.
1

38
.
6

43
.
0

3
9
.
1

4
1
.
2

3
6
.4

2
6
.8

2
1
.6

2
2.
6

1
6.
9

1
2.
5

0
.
1

2
.5

0.
7

6
09
.
2

13
8

71
.
0

42
.
8

47
.
8

46
.
4

4
9
.
3

5
2
.
9

39
.
1

36
.
2

4
0
.
6

4
1
.
3

3
2
.6

1
8
.1

1
6
.7

2
3.
2

1
9.
6

1
5.
9

  
-

0
.7

 
 -

5
94
.
2

20
3

71
.
4

44
.
3

49
.
8

57
.
1

4
7
.
3

5
2
.
2

44
.
3

59
.
1

4
6
.
3

4
7
.
3

3
1
.5

2
5
.6

2
7
.1

2
4.
1

1
9.
7

1
6.
3

  
-

 
 
-

 
 -

6
63
.
5

31
4

73
.
2

49
.
4

52
.
5

51
.
9

4
9
.
0

4
6
.
8

45
.
2

50
.
0

3
6
.
6

4
3
.
0

3
8
.9

2
9
.6

2
8
.7

2
2.
3

1
5.
9

1
4.
6

  
-

0
.3

0.
3

6
48
.
4

29
3

73
.
7

52
.
2

54
.
9

52
.
9

5
3
.
6

4
7
.
8

48
.
8

40
.
3

4
1
.
3

4
4
.
0

4
4
.4

3
1
.7

3
0
.7

3
0.
7

1
8.
1

2
0.
5

0
.
3

1
.0

 
 -

6
87
.
0

40
1

59
.
9

52
.
4

52
.
1

44
.
4

4
1
.
1

3
9
.
2

37
.
7

35
.
7

3
9
.
4

3
5
.
4

3
5
.9

3
1
.4

2
7
.7

2
6.
9

1
8.
5

1
4.
5

0
.
5

2
.0

0.
2

5
94
.
8

41
6

34
.
1

52
.
6

43
.
8

32
.
9

3
8
.
7

2
9
.
8

26
.
0

22
.
1

3
1
.
7

2
5
.
2

1
9
.2

1
8
.8

2
1
.2

2
2.
6

1
8.
8

1
2.
0

0
.
5

6
.7

1.
7

4
58
.
4

7
0

歳
以

上

6
0

～
6
9

歳

〔
性

〕

総
数

男
性

女
性

〔
年

齢
〕

5
0

～
5
9

歳

1
8

～
2
9

歳

3
0

～
3
9

歳

4
0

～
4
9

歳

（
複
数

回
答

）

該 当 者 数

イ ン タ ー ネ ッ ト を

利 用 し た 犯 罪

振 り 込 め 詐 欺 や 悪

質 商 法 な ど の 詐 欺

（ 注 １ ）

空 き 巣 な ど の 住 宅

な ど に 侵 入 し て 物

を 盗 む 犯 罪

    （ 注 ２ ）

暴 行 、 傷 害 な ど の

粗 暴 な 犯 罪

す り 、 ひ っ た く り

な ど の 携 行 品 を 盗

む 犯 罪 （ 注 ３ ）

飲 酒 運 転 に よ る 交

通 事 故 、 ひ き 逃 げ

な ど の 悪 質 ・ 危 険

な 交 通 法 令 違 反

自 動 車 、 オ ー ト バ

イ 、 自 転 車 な ど の

乗 り 物 を 盗 む 犯 罪

や 車 内 か ら 物 を 盗

む 犯 罪 （ 注 ４ ）

誘 拐 、 子 供 の 連 れ

去 り や い た ず ら

殺 人 、 強 盗 な ど の

凶 悪 な 犯 罪

痴 漢 や 強 制 わ い せ

つ な ど の 性 的 犯 罪

ス ト ー カ ー 行 為

国 際 テ ロ 組 織 な ど

に よ る テ ロ 行 為

来 日 外 国 人 に よ る

組 織 犯 罪

麻 薬 、 覚 せ い 剤 の

売 買 、 乱 用 な ど の

薬 物 犯 罪

ヤ ミ 金 融 関 連 の 犯

罪 （ 注 ５ ）

暴 力 団 に よ る 組 織

犯 罪

暴 走 族 の 共 同 危 険

行 為 や 騒 音 運 転 な

ど の 暴 走 行 為

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

計

(
M
.
T
.
)

人
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

2
,
0
9
7

2
4
.
2

2
8
.
4

5
5
.
3

4
3
.
0

4
9
.
5

3
0
.
5

3
7
.
2

3
8
.
9

3
4
.
7

2
3
.
2

1
7
.
1

1
4
.
7

　
※

1
3
.
4

1
3
.
9

　
※

2
0
.
7

0
.
5

3
.
4

0
.
7

4
4
9
.
3

1
,
7
9
5

3
9
.
9

4
1
.
4

5
3
.
1

4
2
.
2

5
0
.
0

4
9
.
9

4
0
.
3

4
2
.
5

3
4
.
4

2
8
.
2

1
7
.
5

1
3
.
2

　
※

1
3
.
9

1
7
.
5

　
※

1
7
.
2

0
.
2

2
.
5

0
.
6

5
0
4
.
6

1
,
9
5
6

4
2
.
3

4
3
.
4

5
1
.
1

4
5
.
3

4
9
.
4

4
5
.
1

3
9
.
7

3
1
.
3

3
1
.
2

3
1
.
3

2
4
.
8

　
※

　
※

2
1
.
9

1
6
.
1

　
※

1
8
.
6

0
.
4

4
.
3

0
.
6

4
9
6
.
8

1
,
7
4
5

6
0
.
7

5
0
.
4

5
0
.
3

4
6
.
1

4
5
.
5

4
2
.
2

3
9
.
0

3
8
.
7

3
8
.
2

3
7
.
7

3
3
.
1

2
6
.
4

2
6
.
1

2
5
.
0

1
8
.
2

1
5
.
2

　
※

0
.
3

2
.
3

0
.
5

5
9
5
.
8

1
,
7
6
5

6
0
.
7

5
0
.
2

5
0
.
1

4
6
.
1

4
5
.
4

4
2
.
3

3
9
.
0

3
8
.
5

3
8
.
3

3
7
.
6

3
3
.
1

2
6
.
5

2
5
.
9

2
5
.
1

1
8
.
2

1
5
.
2

　
※

0
.
3

2
.
3

0
.
5

5
9
5
.
4

（
注
１

）
平

成
16
年

７
月

調
査

で
は

、
「
い

わ
ゆ

る
『

オ
レ

オ
レ
詐

欺
』

や
悪

質
商

法
な
ど

の
詐

欺
」

と
な

っ
て
い

る
。

（
注
４

）
平
成

18
年

12
月

調
査

ま
で
は

、
「

自
動

車
、

オ
ー
ト

バ
イ

な
ど

の
乗

り
物
盗

や
車

内
の

物
を

盗
む
車

上
ね

ら
い

」
と

な
っ
て

い
る

。

（
注
２

）
平

成
18
年

12
月

調
査

ま
で

は
、
「

自
宅

に
入

る
空

き
巣
な

ど
の

犯
罪

」
と

な
っ
て

い
る

。
（

注
５

）
平
成

18
年

12
月

調
査

ま
で
は

、
「

ヤ
ミ

金
融

事
犯
」

と
な

っ
て

い
る

。

（
注
３

）
平

成
18
年

12
月

調
査

ま
で

は
、
「

す
り

、
ひ

っ
た

く
り
な

ど
の

犯
罪

」
と

な
っ
て

い
る

。
　

※
：

調
査
を

し
て

い
な

い
項

目

平
成

2
9
年

９
月

調
査

（
う

ち
2
0
歳
以

上
）

平
成

2
9
年

９
月

調
査

平
成

1
6
年

７
月

調
査

平
成

1
8
年

1
2
月

調
査

平
成

2
4
年

７
月

調
査



- 11 - 

３ 警察に対する要望 

 (１) 警察に力を入れて取り締まってほしい犯罪 

  

 

 

（上位４項目） 

 

平成29年９月 

(参考) 

平成24年７月 

・インターネットを利用した犯罪 51.2％ 35.1％ 

・殺人、強盗などの凶悪な犯罪 51.1％ 50.1％ 

・振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺 48.8％ 43.2％ 

・暴行、傷害などの粗暴な犯罪 44.2％ 47.3％ 

  

問６ あなたが、警察に特に力を入れて取り締まってほしい犯罪は何ですか。 

この中からいくつでもあげてください。（複数回答） 

（複数回答）

イ ン タ ー ネ ッ ト を 利 用 し た 犯 罪

殺 人 、 強 盗 な ど の 凶 悪 な 犯 罪

振 り 込 め 詐 欺 や 悪 質 商 法 な ど の 詐 欺

暴 行 、 傷 害 な ど の 粗 暴 な 犯 罪

飲 酒 運 転 、 ひ き 逃 げ な ど の

悪 質 ・ 危 険 な 交 通 法 令 違 反

誘 拐 、 子 供 の 連 れ 去 り や い た ず ら

麻薬、覚せい剤の売買、乱用などの薬物犯罪

痴 漢 や 強 制 わ い せ つ な ど の 性 的 犯 罪

ス ト ー カ ー 行 為

空き巣などの住宅などに侵入して物を盗む犯罪

国 際 テ ロ 組 織 な ど に よ る テ ロ 行 為

来 日 外 国 人 に よ る 組 織 犯 罪

自動車、オートバイ、自転車などの乗り物を盗

む 犯 罪 や 車 内 か ら 物 を 盗 む 犯 罪

暴 力 団 に よ る 組 織 犯 罪

す り 、 ひ っ た く り な ど の 携 行 品 を盗 む 犯罪

ヤ ミ 金 融 関 連 の 犯 罪

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

51.2

51.1

48.8

44.2

43.2

42.5

40.2

38.5

37.3

36.3

32.7

32.0

27.9

27.1

26.5

23.0

0.7

1.9

0.5

0 10 20 30 40 50 60

総 数 （N=1,765人、M.T.=605.5％)

(%)
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表
６
 
警
察
に
力
を
入
れ
て
取
り
締
ま
っ
て
ほ
し
い
犯
罪
 

〔
参
考
〕
 
警
察
に
力
を
入
れ
て
取
り
締
ま
っ
て
ほ
し
い
犯
罪
 

（
複
数
回
答

）

該 当 者 数

イ ン タ ー ネ ッ ト を

利 用 し た 犯 罪

殺 人 、 強 盗 な ど の

凶 悪 な 犯 罪

振 り 込 め 詐 欺 や 悪

質 商 法 な ど の 詐 欺

暴 行 、 傷 害 な ど の

粗 暴 な 犯 罪

飲 酒 運 転 、 ひ き 逃

げ な ど の 悪 質 ・ 危

険 な 交 通 法 令 違 反

誘 拐 、 子 供 の 連 れ

去 り や い た ず ら

麻 薬 、 覚 せ い 剤 の

売 買 、 乱 用 な ど の

薬 物 犯 罪

痴 漢 や 強 制 わ い せ

つ な ど の 性 的 犯 罪

ス ト ー カ ー 行 為

空 き 巣 な ど の 住 宅

な ど に 侵 入 し て 物

を 盗 む 犯 罪

国 際 テ ロ 組 織 な ど

に よ る テ ロ 行 為

来 日 外 国 人 に よ る

組 織 犯 罪

自 動 車 、 オ ー ト バ

イ 、 自 転 車 な ど の

乗 り 物 を 盗 む 犯 罪

や 車 内 か ら 物 を 盗

む 犯 罪

暴 力 団 に よ る 組 織

犯 罪

す り 、 ひ っ た く り

な ど の 携 行 品 を 盗

む 犯 罪

ヤ ミ 金 融 関 連 の 犯

罪
そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

計

(
M
.T
.
)

人
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
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2
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7
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0
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6
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0
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5
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4
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.
8
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.
1
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.
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3
9.
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3
8.
2

3
2.
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3
3
.8

3
1
.7

2
7
.0

0
.7

0
.
3

-
7
00
.
0

40
1

5
0.
4

5
3
.9

5
4
.1

4
3
.9

39
.7

38
.
7

41
.
9

37
.
2

34
.
7

4
0.
4

3
3.
7

3
3.
2

2
8.
7

2
8
.7

2
5
.2

2
2
.9

1
.0

2
.
2

-
6
10
.
2

41
6

3
5.
6

4
0
.9

5
3
.4

3
6
.3

35
.6

29
.
6

35
.
1

27
.
4

24
.
3

3
5.
1

2
4.
5

2
7.
2

2
3.
8

2
0
.7

2
5
.2

2
3
.6

1
.0

5
.
3

1
.
7

5
06
.
0

7
0

歳
以

上

6
0

～
69

歳

〔
性

〕

総
数

男
性

女
性

〔
年

齢
〕

5
0

～
59

歳

1
8

～
29

歳

3
0

～
39

歳

4
0

～
49

歳

（
複
数
回
答

）

該 当 者 数

イ ン タ ー ネ ッ ト を

利 用 し た 犯 罪

殺 人 、 強 盗 な ど の

凶 悪 な 犯 罪

振 り 込 め 詐 欺 や 悪

質 商 法 な ど の 詐 欺

（ 注 １ ）

暴 行 、 傷 害 な ど の

粗 暴 な 犯 罪

飲 酒 運 転 、 ひ き 逃

げ な ど の 悪 質 ・ 危

険 な 交 通 法 令 違 反

誘 拐 、 子 供 の 連 れ

去 り や い た ず ら

麻 薬 、 覚 せ い 剤 の

売 買 、 乱 用 な ど の

薬 物 犯 罪

痴 漢 や 強 制 わ い せ

つ な ど の 性 的 犯 罪

ス ト ー カ ー 行 為

空 き 巣 な ど の 住 宅

な ど に 侵 入 し て 物

を 盗 む 犯 罪

    （ 注 ２ ）

国 際 テ ロ 組 織 な ど

に よ る テ ロ 行 為

来 日 外 国 人 に よ る

組 織 犯 罪

自 動 車 、 オ ー ト バ

イ 、 自 転 車 な ど の

乗 り 物 を 盗 む 犯 罪

や 車 内 か ら 物 を 盗

む 犯 罪 （ 注 ３ ）

暴 力 団 に よ る 組 織

犯 罪

す り 、 ひ っ た く り

な ど の 携 行 品 を 盗

む 犯 罪 （ 注 ４ ）

ヤ ミ 金 融 関 連 の 犯

罪 （ 注 ５ ）

暴 走 族 の 共 同 危 険

行 為 や 騒 音 運 転 な

ど の 暴 走 行 為

不 法 投 棄 な ど の 環

境 犯 罪

銃 器 の 所 持 や 密

輸 ・ 密 売 行 為

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

計

(
M
.T
.)

人
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
 

％
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※
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.
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26
.5
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0

　
※

　
※

　
※

0
.
7

1
.9

0.
5

60
5
.5

（
注
１

）
平
成
1
6
年

７
月
調
査
で

は
、
「
い
わ

ゆ
る
『
オ
レ

オ
レ
詐
欺
』

や
悪
質
商
法

な
ど
の
詐
欺

」
と
な
っ
て

い
る
。

（
注
４
）
平
成

1
8
年
1
2
月
調

査
ま
で
は
、

「
す
り
、
ひ

っ
た
く
り
な

ど
の
犯
罪
」

と
な
っ
て
い

る
。

（
注
２

）
平
成
1
8
年

1
2
月
調
査
ま

で
は
、
「
住

宅
に
入
る
空

き
巣
な
ど
の

犯
罪
」
と
な

っ
て
い
る
。

（
注
５
）
平
成

1
8
年
1
2
月
調

査
ま
で
は
、

「
ヤ
ミ
金
融

事
犯
」
と
な

っ
て
い
る
。

（
注
３

）
平
成
1
8
年

1
2
月
調
査
ま

で
は
、
「
自

動
車
、
オ
ー

ト
バ
イ
な
ど

の
乗
り
物
盗

や
車
内
の
物

を
盗
む
車
上

ね
ら
い
」
と

な
っ
て
い
る

。
　

※
：
調
査
を

し
て
い
な
い

項
目

平
成

29
年

９
月

調
査

（
う

ち
2
0
歳

以
上
）

平
成

29
年

９
月

調
査

平
成

16
年

７
月

調
査

平
成

18
年

1
2
月

調
査

平
成

24
年

７
月

調
査
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(２) 取締り以外に力を入れるべき活動 

  

 

 

 

（上位４項目） 

 平成29年９月 

・制服警察官によるパトロール 48.3％ 

・街頭や施設等の公共の場所における防犯カメラの設置に対する支援 45.3％ 

・インターネット空間におけるパトロール（サイバーパトロール） 42.4％ 

・各種相談や要望に応じる窓口などの充実 41.5％ 

 

  

問７ あなたは、犯罪の取締り以外に、犯罪被害を防ぐために、警察が、今後、特に力を入れる

べき活動として、どのようなものを望みますか。この中からいくつでもあげてください。

（複数回答）

（複数回答）

制 服 警 察 官 に よ る パ ト ロ ー ル

街 頭 や 施 設 等 の 公 共 の 場 所 に お け る

防 犯 カ メ ラ の 設 置 に 対 す る 支 援

イ ン タ ー ネ ッ ト 空 間 に お け る パ ト ロ ー ル

（ サ イ バ ー パ ト ロ ー ル ）

各 種 相 談 や 要 望 に応 じる窓 口 な ど の 充実

地 域 で 発 生 す る 身 近 な 犯 罪 な ど に

つ い て の 情 報 の 発 信

学校や地域などの社会教育の場での防犯指導

青 少 年 の 非 行 の 防 止

110 番 通 報 に 対 す る 迅 速 な 対 応

住 民 に よ る パ ト ロ ー ル や 自 主 的 な

防 犯 活 動 を し て い る 団 体 へ の 支 援

防 犯 に配 慮 し た 住 宅 の 普 及 に向 けた 取組

そ の 他

特 に な い

わ か ら な い

48.3

45.3

42.4

41.5

38.8

38.4

35.8

32.2

31.3

16.1

0.4

2.1

1.0

0 10 20 30 40 50 60

総 数 （N=1,765人、M.T.=373.6％)

(%)
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表７ 取締り以外に力を入れるべき活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔参考〕 取締り以外に力を入れるべき活動 

 （複数回答）

該

当

者

数

制

服

警

察

官

に

よ

る

パ

ト

ロ

ー

ル

青

少

年

の

非

行

の

防

止

１

１

０

番

通

報

に

対

す

る

迅

速

な

対

応

地

域

で

発

生

す

る

身

近

な

犯

罪

な

ど

の

情

報

提

供

学

校

や

地

域

な

ど

の

社

会

教

育

の

場

で

の

防

犯

指

導

各

種

相

談

や

要

望

に

応

じ

る

窓

口

な

ど

の

充

実

犯

罪

を

未

然

に

防

止

す

る

た

め

の

情

報

収

集

住

民

に

よ

る

パ

ト

ロ
ー

ル

や

自

主

的

な

防

犯

活

動

を

し

て

い

る

団

体

へ

の

支

援

犯

罪

被

害

者

に

対

す

る

支

援

の

充

実

地

域

住

民

と

連

携

し

た

繁

華

街

な

ど

の

風

俗

環

境

浄

化

活

動

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

空

間

に

お

け

る

パ

ト

ロ
ー

ル
（

サ

イ

バ
ー

パ

ト

ロ

ー

ル

）

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

計

(M.T.)

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 

2,097 51.1 43.2 40.7 40.0 37.1 32.5 28.8 21.6 19.7 17.8 12.2 0.9 1.8 1.7 348.9

（注）「あなたは、犯罪の取締り以外に警察が、今後、特に力を入れるべき活動として、どのようなものを望みますか。

　この中からいくつでもあげてください。」と聞いている。

平成16年７月調査

（複数回答）

該

当

者

数

制

服

警

察

官

に

よ

る

パ

ト

ロ

ー

ル

街

頭
や

施

設
等

の
公

共

の
場

所
に

お

け

る

防
犯

カ

メ
ラ

の
設

置

に
対

す
る

支

援

イ

ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
空

間

に
お

け
る

パ

ト

ロ
ー

ル
（

サ

イ

バ
ー

パ

ト

ロ

ー

ル

）

各

種

相

談

や

要

望

に

応

じ

る

窓

口

な

ど

の

充

実

地

域

で

発

生

す

る

身

近

な

犯

罪

な

ど

に

つ

い

て

の

情

報

の

発

信

学

校

や

地

域

な

ど

の

社

会

教

育

の

場

で

の

防

犯

指

導

青

少

年

の

非

行

の

防

止

1

1
0

番

通
報

に
対

す

る
迅

速
な

対

応

住

民
に

よ

る
パ

ト
ロ
ー

ル
や

自
主

的

な

防

犯
活

動

を
し

て
い

る

団
体

へ
の

支

援

防

犯

に

配

慮

し

た

住

宅

の

普

及

に

向

け

た

取

組

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

計

(M.T.)

人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 

1,765 48.3 45.3 42.4 41.5 38.8 38.4 35.8 32.2 31.3 16.1 0.4 2.1 1.0 373.6

859 48.7 46.0 46.6 38.3 35.0 35.2 35.2 28.3 31.3 15.3 0.6 2.0 0.8 363.1

906 47.9 44.7 38.5 44.6 42.4 41.4 36.3 35.9 31.3 16.9 0.2 2.2 1.2 383.6

138 28.3 39.1 49.3 47.8 38.4 44.9 31.2 28.3 26.8 18.8   - 0.7   - 353.6

203 38.4 43.3 45.3 48.3 41.4 50.7 37.9 33.0 28.6 19.2   -   -   - 386.2

314 48.1 51.9 56.4 43.6 43.0 43.6 35.4 31.2 32.8 20.1 0.3   - 0.6 407.0

293 52.6 50.5 55.3 49.5 42.7 39.6 39.6 35.8 34.8 14.3   - 0.3 0.3 415.4

401 53.1 48.6 39.9 38.7 40.4 34.4 35.9 32.4 31.9 16.2 1.0 2.7 0.2 375.6

416 52.2 36.5 21.6 31.7 30.3 29.1 33.7 31.0 30.0 11.8 0.5 5.8 3.4 317.570 歳 以 上

60 ～ 69 歳

〔 性 〕

総 数

男 性

女 性

〔 年 齢 〕

50 ～ 59 歳

18 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

40 ～ 49 歳
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治安に関する世論調査 

平成 29 年 9 月 
 
 
 
 
 
はじめに、日本の治安に関してお伺いします。 

Ｑ１ 〔回答票１〕あなたは、現在の日本が、治安がよく、安全で安心して暮らせる国だと思います

か。この中から１つだけお答えください。 
 

（ 28.9 ） （ア） そう思う 

（ 51.3 ） （イ） どちらかといえばそう思う 

（ 13.3 ） （ウ） どちらかといえばそう思わない 

（ 5.7 ） （エ） そう思わない 

（ 0.8 ）     わからない 
 
 
Ｑ２ 〔回答票２〕あなたは、ここ 10 年間で日本の治安はよくなったと思いますか。それとも、悪く

なったと思いますか。この中から１つだけお答えください。 
 

（ 8.1 ） （ア） よくなったと思う 

（ 27.4 ） （イ） どちらかといえばよくなったと思う 

（ 48.6 ） （ウ） どちらかといえば悪くなったと思う 

（ 12.2 ） （エ） 悪くなったと思う 

（ 3.6 ）     わからない 

 
 
Ｑ３ 〔回答票３〕あなたは、治安に関連して、いまの日本社会について、どのようにお考えですか。

この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．） 
 

（ 54.6 ）（ア）地域社会の連帯意識が希薄となった 

（ 34.0 ）（イ）国民の規範意識が低下した 

（ 37.3 ）（ウ）青少年の教育が不十分だ 

（ 49.2 ）（エ）様々な情報が氾濫し、それが容易に手に入るようになった 

（ 65.2 ）（オ）新しい手口の犯罪が出現した 

（ 16.2 ）（カ）警察の取締りが不十分だ 

（ 18.8 ）（キ）交番での警戒やパトロールをする制服警察官が少ない 

（ 38.4 ）（ク）犯罪に対する刑罰が軽い 

（ 0.7 ）   その他 

（ 1.5 ）   特にない 

（ 1.0 ）   わからない （M.T.=316.9）

調 査 時 期：平成 29 年９月 14 日から平成 29 年９月 24 日 

調 査 対 象：全国 18 歳以上の日本国籍を有する者 3,000 人 

有効回収数（率）：1,765（58.8％）
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次に、犯罪に対する不安についてお伺いします。 

Ｑ４ 〔回答票４〕あなたが、自分や身近な人が犯罪に遭うかもしれないと不安になる場所はどこで

すか。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．） 
 

（ 54.3 ）（ア）繁華街 

（ 27.6 ）（イ）駅 

（ 47.6 ）（ウ）路上 

（ 34.6 ）（エ）電車、バス、飛行機などの乗り物の中 

（ 21.5 ）（オ）エレベーター 

（ 25.1 ）（カ）駐車場、駐輪場 

（ 32.4 ）（キ）公園 

（ 15.7 ）（ク）自宅 

（ 61.1 ）（ケ）インターネット空間 

（ 0.2 ）   その他 

（ 3.5 ）   特にない 

（ 0.6 ）   わからない 

（M.T.=324.2）

 
 
Ｑ５ 〔回答票５〕あなたが、自分や身近な人が被害に遭うかもしれないと不安になる犯罪は何です

か。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．） 
 

 （38.3） （ア）殺人、強盗などの凶悪な犯罪 

 （46.1） （イ）暴行、傷害などの粗暴な犯罪 

 （45.4） （ウ）すり、ひったくりなどの携行品を盗む犯罪 

 （50.1） （エ）空き巣などの住宅などに侵入して物を盗む犯罪 

 （39.0） （オ）自動車、オートバイ、自転車などの乗り物を盗む犯罪や車内から物を盗む犯罪

 （38.5） （カ）誘拐、子供の連れ去りやいたずら 

 （37.6） （キ）痴漢や強制わいせつなどの性的犯罪 

 （33.1） （ク）ストーカー行為 

 （25.1） （ケ）麻薬、覚せい剤の売買、乱用などの薬物犯罪 

 （18.2） （コ）ヤミ金融関連の犯罪 

 （60.7） （サ）インターネットを利用した犯罪 

 （50.2） （シ）振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺 

 （42.3） （ス）飲酒運転による交通事故、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反 

 （15.2） （セ）暴力団による組織犯罪 

 （25.9） （ソ）来日外国人による組織犯罪 

 （26.5） （タ）国際テロ組織などによるテロ行為 

 （ 0.3）    その他 

 （ 2.3）    特にない 

 （ 0.5）    わからない 

  （M.T.=595.4）
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次に、警察に対する要望についてお伺いします。 

Ｑ６ 〔回答票６〕あなたが、警察に特に力を入れて取り締まってほしい犯罪は何ですか。この中か

らいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．） 
 

（ 51.1 ）（ア）殺人、強盗などの凶悪な犯罪 

（ 44.2 ）（イ）暴行、傷害などの粗暴な犯罪 

（ 26.5 ）（ウ）すり、ひったくりなどの携行品を盗む犯罪 

（ 36.3 ）（エ）空き巣などの住宅などに侵入して物を盗む犯罪 

（ 27.9 ）（オ）自動車、オートバイ、自転車などの乗り物を盗む犯罪や車内から物を盗む犯罪

（ 42.5 ）（カ）誘拐、子供の連れ去りやいたずら 

（ 38.5 ）（キ）痴漢や強制わいせつなどの性的犯罪 

（ 37.3 ）（ク）ストーカー行為 

（ 40.2 ）（ケ）麻薬、覚せい剤の売買、乱用などの薬物犯罪 

（ 23.0 ）（コ）ヤミ金融関連の犯罪 

（ 51.2 ）（サ）インターネットを利用した犯罪 

（ 48.8 ）（シ）振り込め詐欺や悪質商法などの詐欺 

（ 43.2 ）（ス）飲酒運転、ひき逃げなどの悪質・危険な交通法令違反 

（ 27.1 ）（セ）暴力団による組織犯罪 

（ 32.0 ）（ソ）来日外国人による組織犯罪 

（ 32.7 ）（タ）国際テロ組織などによるテロ行為 

（ 0.7 ）   その他 

（ 1.9 ）   特にない 

（ 0.5 ）   わからない 

    （M.T.=605.5）

 
 
Ｑ７ 〔回答票７〕あなたは、犯罪の取締り以外に、犯罪被害を防ぐために、警察が、今後、特に力

を入れるべき活動として、どのようなものを望みますか。この中からいくつでもあげてください。

（Ｍ．Ａ．） 
 

（ 48.3 ）（ア）制服警察官によるパトロール 
（ 32.2 ）（イ）110 番通報に対する迅速な対応 

（ 41.5 ）（ウ）各種相談や要望に応じる窓口などの充実 
（ 38.4 ）（エ）学校や地域などの社会教育の場での防犯指導 
（ 38.8 ）（オ）地域で発生する身近な犯罪などについての情報の発信 
（ 35.8 ）（カ）青少年の非行の防止 
（ 16.1 ）（キ）防犯に配慮した住宅の普及に向けた取組 
（ 45.3 ）（ク）街頭や施設等の公共の場所における防犯カメラの設置に対する支援 
（ 31.3 ）（ケ）住民によるパトロールや自主的な防犯活動をしている団体への支援 
（ 42.4 ）（コ）インターネット空間におけるパトロール（サイバーパトロール） 
（ 0.4 ）   その他 

（ 2.1 ）   特にない 

（ 1.0 ）   わからない 

    （M.T.=373.6）

 

 


